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Den Haag, 1 juni 2005  

 

 

Aan de leden en plv. leden van de vaste commissie voor 

Financiën  

 

 

 

Korte aantekeningen van de vergadering van dinsdag 31 mei 2005  

 

 1.  

28873   Wijziging van de Wet inkomstenbelasting 2001 (Uitbreiding van de niet-

aftrekbaarheid van kosten en lasten die verband houden met omkoping) 

 

 Eindverslag teneinde op 28 juni a.s. plenair te behandelen. 

 

 2. 

29968*  Wijziging van de Wet op de internationale bijstandsverlening bij de heffing van 

belastingen (implementatie richtlijn nr. 2004/106/EG en aanpassing in verband met 

verordening (EG) nr. 2073/2004) 

 Eindverslag teneinde als hamerstuk af te doen. 

 

 3.  

29686  Wijziging van enkele belastingwetten in verband met een herziening van de 

behandeling van de omzetting en kwijtschelding van afgewaardeerde vorderingen 

en een aanpassing van de regeling voor afwaarderingsverliezen van deelnemingen  

 

Inbreng voorlopig verslag 28 juni 2005. 

 

4.  

29951*   Regels met betrekking tot het in gebruik geven van grond ten behoeve van de 

verkoop van motorbrandstoffen aan wegen in beheer bij het Rijk (Wet tot veiling 

van bepaalde verkooppunten van motorbrandstoffen) 

 

Eindverslag teneinde als hamerstuk af te doen (tenzij de heer Biermans vóór het einde van de week 

laat weten behoefte aan schriftelijke vragen te hebben). 

 

5. 

Rondvraag. 

- De commissie stemt in met de concept-agenda voor het gesprek met de AFM op 7 juni a.s. 

- Het verzoek van de commissie te worden betrokken bij de behandeling van de nota “winst aan 

werk” door de Tweede Kamer richt zich zowel op een rondetafelgesprek/hoorzitting als op het 

debat met de bewindslieden. Een alternatief voor het laatste zou kunnen worden gevonden in een 

briefing op het departement. 

- Volgende vergadering agenderen: wenselijkheid Financiële Beschouwingen en Belastingplan te 

scheiden nu Politieke Beschouwingen op 22 november 2005 worden gehouden. 

 

 

De griffier van de commissie, 

Eliane Janssen.  

 

_____________ 
* Staat op lijst-Balkenende.  

 


